

Consiliul Local al comunei Brănești

RAPORT DE ACTIVITATE

în cadrul Consiliului Local al comunei Brănești, Dâmbovița,
al consilierului local Luminița-Simona Ion,
pentru anul 2023

În perioada 1 ianuarie 2023-31 decembrie 2023, ca de altfel întotdeauna, activitatea mea în calitate de consilier local în cadrul Consiliului Local al comunei Brănești, județul Dâmbovița, s-a desfășurat în conformitate cu Regulamentul de organizare și funcționare al Consiliului Local, cu statutul aleșilor locali, precum și cu celelalte acte normative în vigoare care reglementează activitățile consilierilor locali și sarcinile acestora.

În anul 2023 am participat la toate ședințele ordinare, extraordinare, sau de îndată ale Consiliului Local și ale comisiei de specialitate din care fac parte.

Participarea mea a presupus atât studierea proiectelor de hotărâri, precum și a tuturor materialelor anexate la acestea, analizarea, discutarea și dezbaterile lor în cadrul grupului de consilieri ai PNL/ai alianței PNL-USR-PLUS, în cadrul ședințelor comisiei și a celor de plen.

În calitate de președinte al *Comisiei pentru învățământ, sănătate, cultură, protecție socială, activități sportive și de agrement*, am condus ședințele comisiei în care am dezbătut proiectele de hotărâri aflate pe ordinea de zi a ședințelor Consiliului Local, am discutat și avizat proiectele direcționate către comisia noastră. În urma fiecărei ședințe a comisiei am întocmit și transmis documentele și avizele rezultate din dezbateri.

Problemele comunității școlare din localitatea noastră au fost permanent aduse în atenția comisiei prin vocea reprezentantului Consiliului Local în Consiliul de Administrație al Școlii Gimnaziale Brănești.

O activitate remarcabilă la care am avut onoarea să particip a fost Conferința *Matematică și Școală* a Institutului de Matematică *Simion Stoilow* al Academiei Române (IMAR), București în colaborare cu Societatea de Științe Matematice din România, activitate găzduită de Primăria comunei Brănești prin Centru de Cultură și Tradiție Populară Stan Rizescu la care au participat elevi și cadre didactice din comuna noastră, dar și din alte localități și chiar din afara județului.

Am participat, cu bucurie, și la întâlnirea cu tinerii care a avut loc în luna august, ocazie cu care aceștia și-au exprimat doleanțele cu privire la modalități de petrecere a timpului liber

și au venit cu idei de proiecte. S-a discutat despre voluntariat și despre cum putem contribui toți pentru a înfrumuseța viața comunității. Am fost plăcut surprinsă de faptul că tinerii își doresc să petreacă timp de calitate în natură desfășurând activități sportive, departe de ecrane.

Am participat, de asemenea, la o întâlnire la care au fost invitați cetățenii din Brănești care au putut, și cu această ocazie, să se informeze cu privire la proiectele aprobate de Consiliul Local și finalizate sau aflate în stadiul de implementare. Am constatat că mai avem de lucru în ceea ce privește conștientizarea cetățenilor legat de implicarea în viața comunității cel puțin prin necesitatea participării la astfel de întâlniri, la care ar putea aduce la cunoștința administrației publice nevoile lor exprimate direct, nu doar prin intermediul consilierilor.

Am avut plăcerea de a participa la Ziua Porților Deschise organizată cu ocazia unei alt fel de inaugurări a noului sediu al primăriei, prilej cu care, prin vocea domnului profesor de istorie Dan Diaconescu, a fost prezentat un scurt istoric al comunei și au fost amintiți cei care, la sfârșitul secolului al XIX-lea, au contribuit esențial la dezvoltarea comunei aducând la Brănești primul război de țesut bumbac și prima filatură de in și cânepă. Au fost construite apoi baia publică, cinematograful - al doilea după București, Școala nouă și chiar o bancă. Prin vocea domnului primar participanții au putut să afle și care sunt noile direcții de dezvoltare a comunității prin implementarea proiectelor aprobate de către Consiliul Local.

Am ținut legătura cu comunitatea, iar problemele ei au fost aduse în fața Consiliului Local și prin vocea mea sau a colegilor mei consilieri.

Am și am avut o relație corectă, bazată pe respect reciproc, atât cu primarul, cu viceprimarul comunei și colegii mei consilieri, indiferent de la ce formațiune politică provin, cât și cu toți salariații din aparatul primăriei.

Consilier local,

Luminița-Simona Ion